
 
 
 
 
KOMUNIKATË 
 
23.11.2009  
 
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve në mbledhjen e 67-të të mbajtur sot, u informua për 
procesin e numërimit në QNR. Kryetarja e KQZ-së znj. Nesrin Lushta, pas miratimit të 
rendit të ditës, ka kërkuar nga koordinatori i Qendres së Numrimit të Rezultateve z. 
Burim Ahmetaj, të informoj KQZ-në për rrjedhën e procesit të deritashëm të numërimit të 
rezultateve. Z. Burim Ahmetaj, e ka informuar KQZ-në me të dhënat e fundit të orës 
14.00, të procesuara në QNR. Në hapësirën e numërimit, është përfunduar numërimi i 
Fletëvotimeve me kusht për komunën e Gjakovës, të Qeqanit, Dragashit, Kaqanikut, 
Kamenicës, Rahovecit, Shtërpces, Suharekës dhe Ferizajit ndërsa janë duke u numëruar 
fletëvotimet për komunën e Prizrenit, të Obiliqit, Shtimes, Lipjanit, Skënderajt dhe 
Prishtinës. Gjithashtu, ka filluar numërimi i materialit nga vendvotimet të cilat kanë qenë 
në karantinë.  
 
Materiali nga VV 2717b/02r nga Vushtrria ku FPR për Kryetar Komune nuk ka qenë i 
numëruar. Materiali i FRP –së,  VV 1301x/03r nga komuna e Lipjanit nuk ka qenë i 
plotësuar për Kuvendin Komunal. VV 2021a/02d, i mungon FRK. Vendvotimet 
1704x09r, 1915e/06r dhe 3030a/01r kanë pasur nivelin e lartë të tolerancës dhe me 
rekomandimin nga QNR, KQZ ka sjellë vendim që këto vendvotime të përjashtohen prej 
rezultateve. Gjithashtu, VV 1415d/01r, 2716b/03d, 2021a/02d, VV te VPNV 03/01/01 
dhe 03/02/ 01 nuk kanë përdorur zarfat e fshehtësisë dhe rekomandimi i QNR-së për 
KQZ-në ka qenë që të përjashtohen prej procesit të mëtutjeshëm.  
 
Vendvotimet 2724b/01d dhe 1707c07d me rekomandimin e QNR-së për KQZ-në, të 
konsiderohen si vendvotime që nuk janë hapur.  Raporti i rinumrimit të Fletëvotimeve të 
VV-e me kërkesë të KZAP-it, i është ërguar më 23. 11. 2009 KZAP-it.  
 
Në hapësirën e Futjes së të Dhënave, z. Burim Ahmetaj e ka njoftuar KQZ-në se ka 
përfunduar skanimi i LPV-ve dhe futja e të dhënave të FPR-ve për Kryetar Komune dhe 
Kuvende Komunale, si dhe FRK-të. QNR është në proces të futjes së të dhënave në FRD, 
si rezultat i numërimit të Fletëvotimeve me kusht.   
 
Auditimi është në progres e sipër, kurse në karantinë nuk ka asnjë kuti nga vendvotimet.  
Kutitë e Votimit të cilat kanë kaluar hetimin, kanë kaluar si të rregullta dhe janë radhitur 
në hapësirën e Arkivit të Kutive të Votimit në komunat përkatëse, ndërsa materialet LPV, 
FPR dhe të FRK-së kanë kaluar në hapësirën FDh dhe janë proceduar.  
 
Kordinatori z. Burim Ahmetaj, e ka informuar KQZ-në se, sa i përketë procesit të hetimit, 
nuk ka material për t’u hetuar. Vetëm FR-të që nuk mund të kalojnë auditimin dërgohen 
në hetim. Koordinatori z. Burim Ahmetaj, e ka informuar KQZ-në se për rreth një ditë e 



gjysmë, do të përfundoj numërimi i Votave me Kusht. Anëtarët e KQZ-së kanë shtruar 
pyetje lidhur me rrjedhën e procesit, si dhe kanë kërkuar të bëhet raport në QNR për 
secilën komunë për t’u  saktësuar numri i votave me kusht.           
  


